
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. It is the only way we can watch television - on the other channels - otherwise it's 
not accessible. Television makes little sense without AD. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Would like all channels to have AD all the time, although I recognise this isn't practical. 
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